Intervaly

Prehled intervalt
Omezené intervaly

mnozinovy zapis | znazornéni na ose Zapis nazev intervalu
pomoci
intervalu
{xeR;a<x<b} ; } <a; b> uzavieny interval a, b
a b
o ° zleva otevieny a
{xeR;a<x<b} ; ; (a;b> zprava uzavieny
a b interval a, b
° o zleva uzavieny a
{xeR;a<x<b} ; ; <a;b) zprava otevieny
a b interval a, b
O O
{xeRya<x<b} ; } (a;b) otevieny interval a, b
a b
Neomezené intervaly
mnoZzinovy zapis | znazornéni na ose zapis nazev intervalu
pomoci
intervalu
° zleva uzavieny
{xeR;x>a} % <a;+00) interval a plus
a nekone¢no
o zleva otevieny
{xeR;x>a % (a;+) | interval a plus
a nekone¢no
° zprava uzavieny
{xeR;x<a} i (—00;61> interval minus
a nekonecno a
O zprava otevieny
{xeR;x<a} % (o0 a) | interval minus
a nekonecno a
Priklady
1) Zapiste nasledujici mnoziny jako interval a zakreslete na Ciselné ose:
a) {x eR; x< 3}
b) {xeR; —1<x<5]
¢) {xeR; x>2}
2) Vyjadrete zadané intervaly pomoci mnozinového zapisu:
2 (3:5)
b) (—o0; —2)
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Reseni priklada

1) Zapiste nasledujici mnoziny jako interval a zakreslete na Ciselné ose:
a) {x € R; x<3} =(—o0; 3)
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3
b) {x eR; -1< x<5} :<—1;5)
° O
-1 5
) {xeR; x>2} = <2;oo)
° >
|
T
2
2) Vyjadfete zadané intervaly pomoci mnozinového zapisu:
a)

(3;5)={xeR;3<x<5}

(—oo; —2)={xeR; x<—2}
(-5;5)={xeR; -5<x<5}
<0;oo):{xeR; xZO}



